

Előzetési ár:

Egész évre 8 frt = 16 kor.
Félévre 4 frt = 8 kor.
Negyedévre 2 frt = 4 kor.

Községeknek, körjegyzőknek és néptanítóknak:

Egész évre 6 frt = 12 kor.
Fél évre 3 frt = 6 kor.

Egyes szám kapható:

a kiadóhivatalban, a főtájszé-
ben, Köszl János, Hochrein J.
és fia i. üzletében.

PÉCS

POLITIKAI VEGYESTARTALMU LAP.

Hirdetéseket

elfogad a kiad. hivatal (lyceumi
könyvnyomda), hol mindenkor
a legutányosabb árak szabot-
nak. Minden beiktatott hirdetés
után 50 kr = 60 fillér bélyeg-
díj fizetendő.

Nyilttér 1 sor 1 ft - 2 korona.

Kéziratok

a szerkesztőségbe (lyceumi
könyvnyomda) küldendők.

Megjelenik hetenként kétszer.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda.

Kéziratok nem adtnak vissza.

A városi közgyűlésből.

(Tartatott 1893. febr. 27.)

A hétfői közgyűlésnek legkiválóbb tárgya volt a villamos világítás ügye, mely már előzőleg meglehetősen nagy port vert föl és élénk érdeklődést keltett. Ez érdeklődés különösen a tanács javaslata irányában nyilvánult, mely eddig mint ismeretlen tényező szerepelt és a mely hivatva volt e vitás kérdés eldöntésére szilárd alapot szolgáltatni.

A tanácsi jelentés, beható tárgyi-lagossággal ismertette a gazdasági választmány jelentését, mely a légszesztársulattal szemben teremtendő verseny szükségességét hangoztatta s a nagyobb garancia szempontjából a Ganz és Tsa céggel kötendő szerződést ajánlotta. — oda nyilatkozott, hogy a döntés 3 hónapig hagyassék függőben, mely idő alatt a Ganz és Társa cég jelentse ki végérvényesen, hogy a concessio kormányhatósági elnyerése esetében kötelezi-e magát arra, hogy a kikötött egy év alatt a villamvilágítási telepet kiépíti és az üzemet megkezdi?

A kifejtett vitában részt vettek: Weiller N. János, ki a javaslat ellen nyilatkozott, Ullmann Károly, ki kiemelve Justus Mihály érdemeit, különösen pedig azon körülményt, hogy

Justus verseny nélkül is a legolcsóbb árakat ajánlotta, a mellett szótalt föl, hogy Ganz és Justus együttesen kapják meg a concessiót, ily módon akarva Justus számára bizonyos posztót kivívni Ganz mellett és ellenében. — Aiding János kir. tanácsos polgármester, kinek a felszólalásra tett azon találó megjegyzése, hogy „nem kell a békának a vizet mutatni” — általános élénk derűtséget keltett — továbbá Zsolnay Vilmos és dr. Jobst László, ez utóbbi érdekesen mutatva ki, hogy mennyivel kedvezőbb volt Justus Mihály legelső ajánlata a városra nézve, miután abban földalatti vezetékről, megszabott égési lángokról, 20 évi concessióról szó sem volt. — A közgyűlés egyhangulag elfogadta a tanács javaslatát, melynek értelmében kiváncsian nézhetünk a Ganz-gyár elhatározása elé, mert ettől függ most, hogy legyen-e Pécsen villanyvilágítás, vagy ne? Megesimálja-e a Ganz-gyár a villanyosságot egy minimális égési láng és égési óraszám biztosítása nélkül is? Ez most a főkérdés. Lehet, hogy meg, de lehet, hogy nem. És lejön-e a Ganz-gyár Pécsre, hogy itt egy telepe befektessen 130—150 ezer forintot és — biztos kilátással a világítási árak leszállítására — kockáztassa annak jövedelmét csak azért, hogy a légszesztársulattal versenyezzen? Le-

het, hogy lejön, de lehet, hogy nem jön le. A helyzet tehát minden tekintetben bizonytalan, az azonban bizonyos, hogy ez évben már nem lesz villanyvilágításunk és hogy annak létesítése Ganzék vállalkozása esetére is első sorban attól függ, hogy a pécsi polgárok főkarolják-e a villanyvilágítás ügyét most, amedőn azt nem egy helyi consortium létesítene és hajlandók-e megfelelő mennyiségű fogyasztást biztosítani, amihelyett ez sorban az szükséges, hogy komolyan akarjuk a villanyvilágítást és annak létesítésére tegyünk — ha kell — kötelező ígéreteket.

Másik fontos tárgya volt a közgyűlésnek a tanács előterjesztése a város erdőinek állami kezelésbe bocsátása tárgyában. Már akkor, midőn ez eszme első kísérletében, a gazdasági választmányban fölmerült, a leghatározottabban ellene nyilatkoztunk annak, és örömmel láttuk, hogy oly férfiak, mint Tamásy Ferencz, dr. Jobst László, Babregh Antal, Bolgár Kálmán, Mutnyánszky Béla a leghatározottabban állást foglaltak erdőink átengedése ellen, mely nem volna más, mint a városi administratio tehetetlenségének nyílt bevallása és a városi önkormányzat szegénységi bizonyítványa. Az ok, mely az átadás eszméjét szülte, azon körülmény, hogy a városi erdőkezelés rész-

A PÉCS TÁRCAJA.

Búcsu.

Fájó ébredéssel
Véget ért az álom,
Már csak egy szavadra,
Egy csókodra vágyom...
Utra készen állok,
Ütött már az óra,
Eljöttem tehozzád
Végleszámolóra,
Végso búcsuszóra...

Messze megyek tőled,
Messze maradsz tőlem,
Nem is hallasz majd egy
Árva szót felőlem...
Fagyasztó közönynyel
Üztél a világnak,
Elmegyek, hogy néked
Utadba ne álljak,
S messziről imádlak.

A távolban érted
Hull majd, hull a könyvem,
Te se viseled majd
Távozásom' könyven...
Tudom, fáj szivednek,
Hogy út már az óra,
S eljöttem tehozzád
Végleszámolóra,
Végso búcsuszóra!

!ZOLTÁN VILMOS.

A bakfis-csók.

Irtá: **Maróth Erzsike.**

— A "Pecs" eredeti tárcája. —

(Estefelé hat óraker)

Gigerli a Calderoni előtt áll és az arczképeket gusztlálja. Valláról óriás sárga kukker csüng alá.

Bakfis jön és meglátja, de a gigerli öt nem. Izgatottan fordul a gesztenyész asszonyhoz és jó hangosan így szól: Adjon ötért... akarom mondani tízért... (szünet). Aztán még hangosabban, miatt a gigerlit merőn nézi)... Aztán jó frisseket válasszon ám... jó forrókat... kicsit nagyobb papirosba... (ok nélkül hangosan nevet)

Gigerli végre megfordul. Ááá... Jó estét nagysám...

Bakfis összerenzen. Jajj... hogy megjegyzett... Nem is láttam...

Gigerli. De én rögtön fölismertem, mikor csengő hangját hallottam... Nagysám gesztenyét vett?

Bakfis. Igen, viszem a mamának, itt van fön a Pepi néniéknél. Mondta jőjék érte, ha elmegyek a mademoiselle-től. Mert a mademoisellenél voltam kézimunkaóran. A Pepi néniék csak itt laknak ám a közelben... csak itt a nádortucában.

Gigerli. Tehát megengedi, hogy elkisérjem...

Bakfis. Hogyne... De hát nem megy a színházba... mert, hisz a kukker...

Gigerli. Az eszembe se volt... azaz akartam, de persze most már nincs kedvem... persze... most már... Nagyobb élvezet az nekem, magácskát kísérhetni.

Bakfis. Na jó. De meg ne mondja ám a mamának. Igérje meg... na-na, ígérje, hogy egy szót se... na...

Gigerli türelmetlen. Már hogy mondanám, mikor nem is ismerem a maga mamáját, mikor ándungom sincs, dunsztom sincs a kegyed tisztelt mamájáról!

Bakfis. No hallja, azt már nem hiszem. Majd maga megállja és nem kérdezősködik a ház mesternél, mikor akkor is haza kisért... és bizonyára elmondott mindent a mamának...

Gigerli méltóságtelesen. Na édes nagysám azt nem hittem volna, hogy kegyed így gondolkozik felőlem, így. Tehát ily aljas jelleműnek tart engem. Ezt nem érdemeltem meg, ezt nem.

(Szünet.)

Bakfis alázatosan. Megbántottam?

Gigerli. Nagyon.

Bakfis. Haragszik?

ben évekkel ezelőtt, részben még most, eltér és eltér az erdőtervényektől úgy az újraültetésre, mint a vágatásra vonatkozólag, ami miatt a város, mint erdőtulajdonos, erős bírságra lehet elkészülve. Ez azonban szerintünk még nem ok az átadásra, mert az e téren elkövetett hibák semmi esetre sem rosszhiszeműek és mindenestre pótolhatók sőt pótolandók, amit a földmívelésügyi minster bizonyára tekintetbe is fog venni. Igen fontos azon ok, melyet a polgármester hangoztatott, aki már csak azon szempontból is táncosnak tartaná az állami kezelést, hogy ily módon az állami szigorú kezelés és erdőrendészet mellett a most szélteben divó erdőmegkárosításoknak, melyek ezrekre rugnak és a fiatal ültetvényeket veszélyeztetik, egyszer s mindenkorra vége vettetnék. De még ez sem ok az állami kezelésre, mert az erdőrendészet legszigorubb gyakorlása minket is megillett és inkább mi gyakoroljuk azt saját polgárainkkal szemben, mintsem a város. A közgyűlés az erdő átengedéséről hallani sem akarva, a tárgyat a napi rendről levette és a gazdasági választmányt megbízta, hogy szakértők közreműködésével tegyen jelentést, hogy miként lehetne az elkövetett mulasztásokat pótolni és a fölmerült bajokon segíteni.

Záradéku fölemlítjük a harmadik fontos tárgyat: a Koch-féle bányabérlet átruházására vonatkozó tanácsi javaslatot. Az átruházás javaslatát, ha 1) a Dunagőzhajózási társaság szavától a volt bérlő által a multban esetleg elkövetett károkért; 2) ha a szent oly áron adja, mint adta Koch Ferenc; 3) ha a bányákat kizárólag tárnakkal művelteti; 4) ha azok üzemét a többi bányáktól elkülönítve kezeli és végre 5) ha az István és Mátyás bányák előzőleg bányamérnöki megvizsgálatnak. Az e tárgy fölött kifejtett hosszas vitában részt vett Németh József, ki az

átruházás ellen nyilatkozott és a bányák megvizsgálását sürgetve, felszólítandónak tartja Koch Ferencet, hogy hajlandó-e a szerződéstől elállni? — Hozzászóltak még Bolgár Kálmán, Buhreg Antal, Aidinger János, polgármester. Piacek Gyula és Zsolnay Vilmos, ez utóbbi kifejtve, hogy miután a szerződés 1901-ig a város részéről fölbonthatatlan, az annál is inkább át volna ruházandó, mert Koch a bányákat megbízottja által is kezelte, ami ellen a közgyűlés egy része hevesen tiltakozott, sőt egyesek a megbízottra ruházást „csalás”-nak is mondták, ami mindenestre helytelen és illetlen kifejezés volt, miután Koch Ferencnek szabadságában áll szerzett jogait a törvény korlátai között tetszése szerint érvényesíteni és értékesíteni. A város közönségét minden esetre fájdalmasan érinti azon körülmény, hogy midőn az István és Mátyás bányákat egyenesen azon célzattal adta bérbé Koch Ferencnek, hogy őt a DGHTársasággal évek óta folytatott versenyében erősebbé és kártóbbá tegye — most Koch Ferenc leteszi a harcot és a maga részéről jó vásárt téve a DGHTársasággal, a város szénfogyasztó közönségét kiszolgáltatja a DGHT. monopoliumának. — Minthogy azonban ez tisztán Koch Ferenc magánügye és a verseny folytatására senkit kényszeríteni nem lehet, a dologgal meg kell barátkoznunk és néznünk, hogy mint lehetne abból a városra és a fogyasztókra nézve a legtöbb előnyt biztosítani. E szándéktól vezéreltetve a közgyűlés nem döntött ez ügyben, hanem visszautasította azt a gazdasági választmányhoz, hogy az Ruprecht János és Lauber Rezső nagy szénfogyasztókkal magát kiegészítve, tárgyalásokat kezdjen a DGHTársasággal, hogy a szerződés átruházása fejében a lehető legnagyobb előnyöket eszközöljék ki a város részére, a mit csak helyeselhetünk.

Északamerika új kereskedelmi politikája.

Néhány nap még és az északamerikai Egyesült-Államok új elnöke: Grover Cleveland elfoglalja helyét a washingtoni fehér házban. Egy időben fordulat fog beállani Északamerika kereskedelmi és valutapolitikájában. Több oldalról hallani azt a nézetet, hogy nevezetesen a magas védvám elleni mozgalom az északamerikai Unióban, mely a demokratáknak, élükön Cleavelanddel, a republikánusok fölötti imponáló győzelmében nyerte kifejezését, nem fog a tenyekkel sokáig kényesni. Már a közel jövőben várják a Mac Kinley-bílnék felfüggesztését, mely a védvámok irányzatokat a legélesebb kifejezésre hozta.

Cleaveland a kérdésre, vajon a tarifát nemsokára valóban elfogja-e törölni, állítólag azt válaszolta, hogy nem tudná, mi egyébként emelte volna őt a nép e méltóságára, s M. Carlislenek, Kentucky senátorának pénzügyminiszterre való kijelölése igen alkalmas e vélemény megerősítésére. Carlisle a szabad kereskedelemnek erőlyes előhárcosa és kinevezése azt jelenti, hogy Cleaveland a nyugat radikális programját a kereskedelmi politikára vonatkozólag a magáévá tette Carlisle azt a nézetet képviseli, hogy igazságtalanság a népet abban megakadályozni, hogy ott vásároljon és áruljon, a hol akar; ez szerinte egyértelmű a polgárok megráblásával s a munka szabadságának elnyomásával. Kinevezése tehát világos bizonyítéka annak, hogy a demokrata-párt vezetői komolyan törekednek a reformra.

Es el kell ismernünk, hogy e törekvések nagy nehézségekkel járnak Magában a demokrata-pártban is vannak bizonyos differenciák. Ezenfelül az eddig védett érdekek, melyeknek nagy pénzhatalom és befolyás áll rendelkezésükre, nem fognak kényesni, hogy a saját javukra agítaljanak. És mindezekhez egy jelentékeny pénzügyi nehézség járul.

A protectionisták különös ravaszsággal készítettek akadályokat a radikális reformnak, amennyiben a budget fölölsegit fel használtak, sőt azt sok évre rendkívüli követelményekkel megterheltek. Uralmuk alatt az állami nyugdíjasok száma és e nyugdíjakra való kiadásokat többször megkétszereztek. Azelőtt az északi államok minden katonája, a ki a déli államok elleni háboruban munkaképtelenné lett, gaz-

Gigerli mély hallgatásba burkolódik.

Bakfis. Igazán, nem akartam... Akar a gesztenyéből?

Gigerli. Köszönöm nagysád — nem kérek.

Bakfis. Mondja... izé... már oly rég akarnám valamire kérni... de —

Gigerli. Mindenre kész vagyok nagysádtól... dacára annak, hogy feltételezte rólam azt az alávalóságot, hogy képes vagyok a házmesternél kérdezősködni és a mamának árulokni...

Bakfis. Érdemes is azért úgy megaprehendálni.

Gigerli. Érdemes hát... De mit is akart az elébb kérdezni?

Bakfis. Ja... hát igen... tudja izé... hát tudja... hát nem tudja, hogy az én nevem Iluska?

Gigerli... Ó-ó-óh... nagysád, akarom mondani Iluska... Iluskám. Hívjon engem Rudolfnak... nézze, boldogiton teljesen.

Bakfis. Szívesen... jaj be jó lesz... Rudolf!... Rudolf!... hol is olvastam ezt a nevet?... Jé, ha látta volna, milyen szép piros kalapot vettem magamnak. Valami hercig! Na és hogyan áll! Fekete toll van rajta, három picit, olyan kondor, aztán egy fekete csatt. Persze,

maguknak, férfiaknak, fogalmuk sincsen az ilyen dolgokról. Maga most szentül azt hiszi, olyan az a csatt, mint a milyen például a papám nadragszíjain van. Oh persze. Az szép, olyan fényes gyöngycsatt.

Gigerli. De tudom, nem olyan fényes, mint a magácska két csillagszeme — Iluskám!

Bakfis. Oh igen! Hanem egy nagy bibije van az új kalapomnak... — nagyon drága. A mama azt mondta, hogy alkudjak jól s akkor is csak öt forint ötven krajcárba szabad kerülnie.

Gigerli. Nos?

Bakfis. És hat forint ötven krajcárba került... — hétre tartották — és nekem most a zsebpénzemből kell hozzáadni, mert ha megtudná a mama, hát kikapnék.

Gigerli. Hát a papától nem fél?

Bakfis... A... örül az, ha a mama békébe hagyja, nem hogy... Na, igazán, hogy az a kalap olyan drága... Kár... pedig olyan szép vagyok benne!

Gigerli. Nevet.

Bakfis mérgesen. Pedig hát hiába nevet, elhiheti nekem. Nem mintha elhinném, ugy is tudom, nem igaz, de az... de a mérnök is mondta, tudja?

Gigerli gunyosan. Há... már megint a mérnök... Kapott-e már azóta nagysádtól randevut?

Bakfis. Már megint nagysádol; hisz a szegény már nem is lakik a házukban. A háziur felmondott neki, mert nem fizette meg a házbért. No de igaz is volt. Mit fizessen olyan lakásért, a melyekben egy éjjel se hált Tudja, szegénynek a mamája sulyos beteg, hát annál kellett virrasztani. Sokszor meglátszott rajta, ugy sajnáltam, olyan halovány és fáradt volt. De hát... nagyon szerette a mamáját.

Gigerli utánozva: a mamáját... No csak hogy elment a minta fiu!

Bakfis. Oh de ott maradt ám a nagy koffere

Gigerli. Igen?! No gratulálok.

Bakfis. Hon? Mi?

Gigerli. Semmi. Sajnálta persze, hogy elmegy.

Bakfis Bizony... azaz hogy nem... egy cseppet sem, de lássa, egy pirinköt sem... már megint is sajnálnám?

Hisz haragudtam rá.

Gigerli. Miért?

Bakfis. Hát csak... szemtelen volt.

Gigerli. Ugyan?!

Bakfis. No igen... Egyszer... a lépcsőházban... megcsókol.

Gigerli. A szemtelen. Borzasztó lehetett!

Bakfis. Ezt éppen nem mondhat-

dag nyugdíjat kapott. E nyugdíjat most kifizetik, ha az illető nem is szenvedett semmi kárt a háboruban. Így most a nyugdíjasok száma, 30 évvel a háború után 850,000-ni neveléses magasságra emelkedett s a kiadások e járadékokra 165 millió dollárra rúgnak míg a közadóságok nem igényelnek többet kamataikra 25 milliónál, az összes civilszolgálat pedig csupán 18 milliót kíván. A védkéviségek és cselén látható, mennyire törekednek maguknak hivatást szerezni s elleneiknek a reformot lehetetlenné tenni. Ezek valóban alig fognak módot találni, hogy amareneteg nyugdíjak számára az eszközöket előteremték, ha a magas vármok nem fognak az államnak többé oly hatalmas összegeket hozni. Kiváncsiak lehetünk tehát rá, mily rendszabályokat fognak legközelebb az Unióban a kereskedelmi politikára vonatkozólag hozni.

Míg a demokraták egy része azt kívánja, hogy a congressus rendkívüli ülést tartson a reformoknak lehetőleg gyors megvalósíthatása végett, mások azt tervezik, hogy a congressus- és a senatusból közös bizottság alakítsanak az illető törvényjavaslatok előkészítésére, mely aztán a javaslatokat a nyilvánosság kritikája elé terjesztse. Ezzel az ügy ez év végeig elhúzódik.

A szabadkereskedelmi eszméknek felülkerekedése az Unióban mindenesetre imponáló látványt nyújt, s nem tagadhatni meg azoktól az igazságot, kik az Unióban a demokraták győzelmét az angliai Cobden-párt diadalával hasonlítják össze.

A mi az Unio valutapolitikáját illeti, kevesebb hallatszik a tervezett rendszabályokról. Bizonyos azonban, hogy az új elnök, a ki azzal a jelszóval ment bele a választási küzdelembe, hogy „a dollár értéke egy dollár legyen”, e részben is csakhamar inagurálni fogja a fordulatot.

Hirek.

Távozó munkatárs. Zoltán Vilmos, lapunk belmunkatársa, meghívást kapott a Győri Közlöny-höz, folajánlatvan neki e jöhrű, elsőrendű vidéki lapnál a belmunkatársi állás. Úgy ez ajánlat, mint

nám . . . csak az volt a baj, hogy — a mama meglátta . . .

Gigerli. Jaj, mamám!

Bakfi. Volt egy kis hadd el hadd. Jézusom . . . rá se szeretek gondolni.

Beérnek a sétatérbe.

Gigerli. Pedig csak akkor édes a csók, ha tiltott és ha nem látják. Bár nem értem, miért tiltott. Hisz olyan ártatlan dolog?

Bakfi. Úgy-e?

Gigerli. Természetes. Hát mi van abban, ha az ember megcsókolja a felebarátját. Nem igaz?

Bakfi. Bizony isten igaza van. Már én is annyit gondolkodtam, hogy milyen buta is am ez a világ . . . csupa előítéletekből áll és ezek miatt kelljen az embernek szenvednie — még a saját mamájától is. Gigerli. Úgy van . . . De mondja édes fluskam . . . ha én most úgy hirtelen átölelném?

Bakfi. Jé, de ilyet! Hova gondol?

Gigerli. Megpróbálom, jó?

Bakfi. Jaj — ne . . . ne . . . megláthatja valaki

Gigerli. Eh, senki . . . hisz sötét van a faktól . . . Aztán, mondja, mit tenne, ha én most . . . úgy egész ártatlanul . . . megcsókolnám? Szeretném tudni?

Bakfi. Úgy-e, szeretné tudni? De olyan nincs! . . . Azt csak nem mondom meg — előre!

az állásnak megfelelő díjazás a legszebb elismerés Zoltán Vilmos hírlapírói működése és tehetsége iránt, melyet mi magunk legjobban tudunk méltányolni, kik őt egészen a magunkénak mondhatjuk és bár távozása veszteség reánk és fájdalmasan érint bennünket, mégis örülünk előmenetelén, annyival is inkább, mert ő a tavolban is a miénk lesz, mint külső munkatárs és szép dalaival, dolgozataival föl fogja keresni a „Pécs” olvasót, kik az ő dalaiban, dolgozataiban annyiszor gyönyörködtek. Zoltán Vilmos hétfőn este utazott el szülővárosából Győrbe, hova legjobb kívánataink kísérik.

Hymen. Löw Lajos, a pécsi légszergyár hivatalnok a hó 5-ikén vezeteli oltárhoz Kaufer Gizela k. a-t, dr Kaufer Jenő ügyvéd testvérét.

Városi kiadóvá, mely állás nyugdíjazás következtében üresedett meg, a közgyűlés egyhangulag Surányi Kalmánt választotta meg, ki ez állás teendőit tényleg már hosszabb idő óta végezte. Több alkalommal nyílt már terünk mellett azon iparkodó buzgósgát és pontosságát, melyet Surányi Kalmán eddigi működési körében mindenkor kifejtett és midőn a közgyűlés feleje forduló bizalmának ez újabb jeléről megemlékszünk, remélni akarjuk, hogy buzgalomával és pontosságával rövid idő alatt mintairodává változtatja a városi kiadóhivatalt, a mire minden ez ügyben érdekeltnek komolyan kell törekednie.

Nem lesz több gyógyszerész. Kadisch Ernő, Kellauer Gabor és Krebsz Ödön okleveles gyógyszerészek folyamodványt intéztek a városhoz (a budai külvárosban) egy 6-ik gyógyszerész engedélyezése tárgyában. A közgyűlés az új gyógyszerész engedélyezését, miután arra szükség nincs, megtagadta.

Méltányos közgyűlés. Dévényi Béla volt városi tb. akapitány állásáról onként lemondván, folyamodott a nyugdíjalapba befizetett járulékaiknak visszafizetésért. Az ügy a belügyministeriummal is megfordult. A törvény szerint az állásáról lemondó hivatalnok befizetett nyugdíj járulékaikra igényt nem tarthat. A közgyűlés azonban ez uttal kivételesen kegyelemből folyósíttatni rendelte a 400 frtot meghaladó járulékot, kimondta azonban, hogy ez összeg nem Dévényi Bélának, hanem családjának adassék ki. A közgyűlés e méltányos határozata varozsra a legnagyobb dicsérrel találkozik és azt meg is érdemli.

A 3-ik tanácsnoki állás rendszeresítését a belügyminister jóváhagyta, előbb azonban a szervezkedési szabályrendelet megfelelő átoldozását rendelte el. Ennek megfelelőleg a tanács javaslatára a szervezkedési bizottság megkerestetik ugy ezen, mint a penztárosi állásra vonatkozó végleges javaslat megtételére. A 3-ik tanácsnoki állás javadalmazása 1600 frtban állapítottatott meg; egyuttal elhatározatott, hogy a szállás biztos jövőben megfelelő biztosítékok tartozék adni. A kiigazított szabályrendelet egyelőre lythographiailag fog sokszorosíttatni, a tanácsosi állásra pedig pályázat fog hirdetni. Addig is ez állásra Kardoss Kálmán főispán dr Tróber Aladárt helyettesítette, kit új minőségében szivesen üdvözlünk.

Városi képviselő testületi tagok választása. A városi képviselő testületből a törvény értelmében kilép a választott bizottsági tagok fele. Helyeik betöltésére a választás f. hó 19-én fog megejtetni. Választási elnökök: az I. kerületben dr. Jobst László, helyettese Tamási Ferencz, a II. kerületben Litke József, helyettese Rath Mátyas, a III. kerületben Kindl József, helyettese Majorossy Imre, a IV. kerületben Dekleva Vilmos, helyettese

Ratkovits Ferencz, az V. kerületben Zavaros Péter, helyettese Weidinger Ferencz.

Halalozás Szluka a Frigyes a III. Frigyes Vilmos porosz királyról elnevezett 10-ik huszárezred 1. osztályu századosa, meghalt február 25-én, a pécsi katonai kórházban. Temetése nagy részvét mellett február 28-án m-nt végbe. N ugodjék békében.

Az új váltópénz. A magyar és osztrák állampénztárakba a kőrmécbányai, illetőleg a bécsi pénzverők máris több millióra menő ujfillér-váltópénzt szállítottak be. A monarchia két államának pénzügyministeri, mint halljuk, a bronc és esetleg a nickel váltópénzeket is még ez év tavaszán valószínűleg április hóban forgalomba szándékoznak hozni és pedig annyiival inkább, mert ugy nálunk, mint különösen Ausztriában, már hosszabb idő óta nagyon érezni lehet a forgalomban a rézváltópénz elegenden voltát. Jelentékeny készlet áll rendelkezésre az ezüst egykoronásokból is, az egykoronásokat azonban csak az ezüst haszonítókrajcások bevonása után hozzák forgalomba.

Uj Dráva-híd. Régi óhajtsa már Verőce- és Baranyamegyéknek, hogy Dráva-híd kösse össze a forgalmukat, a mely ez összeköttetéssel nagyon fellendülne. Ez az óhajtsa immár a valóság stádiumába jutott, a mennyiben a Doljni-Miholjacnál építendő híd ügyében tartott értekezleten az összes érdekelték kijelentették a híd felépítéséhez való készséges hozzájárulásukat. A híd vasszerkezettel 400 ezer frt költségbe kerülne; ha a vasuti közlekedésre is alkalmassá akarnák tenni, egy millió frt kellene a felépítésére. Felvetetvén a hozzájárulás kérdése, nyomban 163.3'0 frtra menő bejelentés történt, tehát még 237 ezer frt fedezendő. És mint-hogy ugy Verőce-, mint Baranyamegye hivatalos jegyzése még hátra van, nem lehet többé kétség az iránt, hogy a terv mihamarabb valósulni fog.

A kassai dóm renoválása. A kassai székesegyház ujépítése meg mindig nincsen teljesen befejezve. A dóm-építő bizottságnak a napokban ülése volt, melyen a még hiányzó orgona és az oltárok beszerzése ügyében tárgyaltak. Az orgona felállítására két pályázat érkezett. Az egyik a sziléziai Rieger-testvérektől, a másik Angster József pécsi orgonagyártótól. Az ajánlatok felett ezuttal nem döntöttek, hanem elhatározták, hogy előbb érintkezze lépnek a világhírű Walker-céggel. Bubics Zsigmond püspök 12 oltár felállítását javasolta. Az oltárok tervrajzát maga a tudós főpap készítette el és három oltár előállításának költségeit egészen magára vállalta.

Tanulmányut Amerikába. Az országos magyar gazdasági egyesület e nyáron tanulmányutat rendez a chicagói kiállítás alkalmából Amerikába. A résztvevők két utiterv szerint indulnak. Az egyik 60—62 napig tart, Amerikában 45 napi tartózkodással, meglátogatva New-Yorkot, Chicagót és gazdasági körutat téve Illinois, Kentucky, Virginia államokban. A másik uti terv a fontieken kívül magába öleli Dakota tartományt s a Csendes Óceán mellékét és 90 napig tart, abból 70 napi amerikai tartózkodással. Az elsőnél a személyenkénti részvételt 1150 frt, a másodiknál 1700 frt első osztályu hajó- és vasuti utazás s mindenütt teljes ellátással. Az uti terv részleteiről felvilágosítást ad az országos magyar gazdasági egyesület titkári hivatala (Budapest, Közleték).

Olasz bork Magyarországon. Az olasz hatóságok hivatalos adatai szerint az 1892. évben 629673 hektoliter bort vittek be Magyarországra és Ausztriába, tehát 99422 hektoliterrel többet, mint az előző évben.

Hogy csinálódik a napilap?

A »Mohács és vidéke« írja a szerkesztői üzenetekben. »P. J. Mohács. Ön csodálkozik, hogy a »Pécsi Napló« olyan híreket közöl, amelyekről nekünk tudomásunk nincs? — Ne csodálkozzék ezen az igen természetes dolgon; hogy lehetne nekünk azon dolgokról tudomásunk, amelyek meg sem történtek? Azt a leányzóktetési históriát ott gondolták ki Pécsen a szerkesztésben, csak hogy felültek vele, mert még ön, naiv lélek, sem hitte el nekik. Legyen nyugodt; ha ilyen »érdekes regény« esik meg nálunk, gondoskodtunk arról, hogy első sorban mi értesüljünk arról.« (Brávó, derék gőzhajó!)

Az egyházmegyéből.

Hradek Károly káplán Babarczról Báltaszékre, Reisz Antal Czikóráról Babarczra, Háry Ede Szászvárról Czikóra, Ják Ede Kisszékeleyről Szászvárra, Gosztönyi Jenő Kurdról Paksrá, Blazsekovics István Olaszólból Kurdra, Neumayer Dezső Rácz-Petréről Olaszba, Liebbald Lajos Abaligetéről Rácz-Petrére. Késmárky József Szakcsról Tamásiba, Muzolányi István Tót-Kesziből Szakcsra, Reiner Ferencz Kajdacsról Tót-Keszibe küldetett.

Csak akarni kell.

Mint a »Tolnamegyei Közlöny« írja, a földművelésügyi miniszter Bezerédy Pál javaslata értelmében a pancsovai selyemfonó leszerelését és bezárását helyben hagyta és elvben hozzájárult, hogy a selyemfonó Szegárdon állítsák föl. Ugy látszik, hogy ha egy megyében van, aki akar valami okos, kivethető dolgot, mégis csak ki lehet azt vinni. A szegény, boldogtalan tolnamegyeiek, hogyan török magukat, csak hogy megyéjöknek valamit kieszközölhessenek. Mi baranyaiak és pécsiek sokkal okosabbak vagyunk. Mi nem kunyorálunk, mi nem is akarunk, de nem is kapunk semmit.

Felületés.

A »Mohács és Vidéke« írja: »Több fővárosi és pécsi lap azt a hírt hozta, hogy f. hó 22-én borral megvakított két, hat-öt akart szekér, Mohácsnál a Duna jégén akart átkelni, de a Duna közepén a két szekér alatt beszakadt a jég, a 12 ókor, a két szekér és bor a Dunába veszett. Hát ebből a hírből egy szó sem igaz: hiszen 22-én már gyalog sem lehetett a korhadt és már szakadozott jégen járni, annál kevésbé terhes kocsival. Ugy látszik, valami szenzációs híreket gyártó levelező ültette fel az illető lapokat.«

Tanítói pályázatok. Az egyesített görögnyelvi és kis-déri r. kat. hitközségben a kántortanítói állásra pályázat van hirdetve március 15-ikéig; — a somberek-i r. k. osztálytanítói állásra március 9-ikéig; — a baranya-jánosii plébániához tartozó szopoki kántortanítói állásra március 15-ikéig és ugyanezen plébánia területén a pusztai-jánosii tanítói állásra március 21-ikéig.

Az új kövágóhid terveit és költségvetését Munzhardt Géza városi főmérnök elkészítette és azt a hétfői közgyűlés elé terjesztette, mely az ügybizottság főmérnök iránt lelkes eljenzéssel fejezte ki elismerését. A terv és költségvetés megvitatására egy bizottság küldetett ki, melyek tagjai: Herbert János tanácsnok, Munzhardt főmérnök, Pintér Ferencz jegyző, dr. Czirer Elek tisztii főorvos, Lechner Gyula rendőrfőkapitány, dr. Kelemen Mihály, Kovácsics Ferencz, Ratkovits Ferencz, Schmelzer Ferencz, Grauman János, Tamásy Ferencz, Zsolnay Vilmos és Egyri József.

Berkesd baranyamegyei községben közjegyzővé Bóza Kálmán eddigi segédközjegyző választott meg.

Vonatkielégítés volt vasárnap reggel Sztőlörinczen. A Pécsről menő tehervonat ugyanis helytelen váltó-állítás következtében nekizaladt egy magánosan álló teherkocsinak, minek következtében 6 koca erősen megrongáltott. Emberéletben kár nem esett.

A tutajosok és a gőzhajó. — A szamárról és az oroszlán-bőr. — A händle és nadrágja.

Klymax kedden egy eszme-röffenetet mondott el a tutajosokról, a pécsi hetilapokat tutajos tótoknak nyilvánítván, kik csak a husos fazekat féltik.

Ezen hasonlat megtevéséhez joga volt Klymaxnak, aki 10 évig szerkesztett Pécsen egy hetilapot és mint ilyen, nagyon jól tudhatja, hogy őt csak a husos fazék vezette, amit különben sohasem titkolt, sőt nyíltan megírta, midőn a megyei sovány kosztra került, hogy »sok az eszkimó, kevés a foka«.

En azonban nem a husos fazekakról akarok írni, hanem folytatni akarom a tutajosokról szóló utleírását, úgy, amint azt annak idején Klymax elbeszélte. E szerint:

A tutajos tótok megrémítése után a gőzhajó tovább folytatta útját, azonban csakhamar nagy riadalom tört ki a gőzhajón, mert rájöttek, hogy a gőzhajón egy schwindler, zsebmetsző szövetkező ültette föl tanyáját, melynek tagjai amit csak megmozdíthattak, mindent zsebre vágtak. A hajón formális staturumot tartottak, mindenkit megmozdítottak és Klymax megfogadta, hogy sohasem ül többet gőzhajóra. Azonban, mint sok más mindent, ezt a fogadást sem tartotta meg és kedden már ismét magas gőzhajóhátról nézi le a tutajos tótokat. Szegény tutajos tótok!

Jöjjen csak, kedves Löwi ur, mondok magának egy mesét.

A szamár bogács-rágás közben egy lenyuzott oroszlán bőrré talált. Nagy hirtelen belebujt és azzal vitézi elhatározással nekiment az erdőnek. Külsőjére nézve rettenes látványul szolgált és a vadállatok félve húzódtak előle odúikba. A siker kihozta sodrából fülesünket és kevély gögében ordítani kezdett. De vesztére, mert hangjáról azonnal fölismerték és a bátorságukat visszanyert vadak egyesült erővel csufosan megszarabálták.

Ha az oroszlánbőrbe bujt szamár meg nem szőlalt volna, talán még ma is félnének tőle.

Lássá, édes Löwi ur, nem tanácsos a szamárnak oroszlánbőrbe bujni, mert a szamár rendesen elszóllja magát és a rettegő világ nagy kacajjal jön rá, hogy az oroszlán-sörény csak arra való, hogy eltakarja a — szamárfület.

De lássuk most a händlét és nadrágját is.

A händle fűnek-fának árult egy nadrágot és midőn egy venni akaró azt mondta neki: »hiszen ez a nadrág — illatos«, a händle az igazmondás nyugodt büszkeségével mondta: »Engedelme, nem a nadrág illatos, én vagyok az — illatos.«

A szombati kiporolás után a pécsi »gőzhajósok« fűnek-fának árulják a kiporolt nadrágot, azonban nem kell nekiknek, mert azt mondják, hogy »hiszen ez a nadrág — illatos«, azonban a gőzhajósok a spányol grand méltóságával mondják: »salódni méltóztatják magukat: ez a nadrág nem illatos és mi se nem vagyunk illatos; ez az illat van a gőzhajótól.«

Ez a különbség a händle és nadrágja, meg a pécsi gőzhajósok és nadrágjuk között.

Csörgő Sipka.

Logujabb.**A tőzsedadó behozatala.**

B u d a p e s t, február 28. (A »Pécs« eredeti távirata.) Dr. Wekerle Sándor miniszterelnök kijelentette, hogy a tőzsedadó Magyarországon is életbe fog lép-tettni.

18044/93.

4349.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint tkkvi hatóság közhírré teszi, hogy Baranyamegye gyámpénztára végrehajtatónak

Zinner Mátyas és Csomor Terézia és Baumgärtner Mátyas

végrehajtást szenvedő elleni 46 frt — kr. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Maráza község határában fekvő. a marázai 13. számú tkkben felvett 13. sz. 13. számú ház és kertre 400 frt, a 1313/1 sz. fekvőségre 7 frt, a 452/3. sz. fekvőségre 14 frt az 1391/96. sz. fekvőségre 8 frt. úgy a marázai 459. sz. tkkben felvett préhász. 714. sz. fekvőségre az árverést 219 frt mint ezenell megállapított kikiáltási árban elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1893. évi március hó 27-ik napján d. e. 10 órakor a községi bírói házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok peccsárának 10 százalékát, vagyis 40 frtot, 70 krt, 1 frt 40 krt, 80 krt. és 21 frt 90 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadekkes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen, a kir. tszék mint tkvi hatóságnál 1892. évi dec. hó 23. napján.

Lukrits István, kir. tszéki bíró.

7933. sz. tk. 1892.

4348.

Árverési hirdetmény.

A dárдай kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Biharí Benő ügyvéd dárдай lakos végrehajtatónak

Lázits Jéftó

hgszöllési lakos végrehajtatást szenvedő elleni 40 frt — kr. tőke követelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a dárдай kir. járásbírószék területén levő Hgszöllös községben fekvő a hgszöllös 593. sz. tkkben felvett 1333. sz. fekvőség 345. sz. házra 466 frt, a 1112 sz. fekvőségre 215 frt, a 1298 sz. fekvőségre 229 frt, a 1827. sz. fekvőségre 65 frt, a hgszöllös 411 tkkben felvett 1681. sz. fekvőségre az árverést 507 frtban ezenell megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1893. évi március hó 20. napján d. e. 10 órakor Hgszöllösön a jegyzői irodában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatl. beccsárának 10%-át vagyis 46 frt 60 krt, 21 frt 50 krt, 22 frt 90 krt, 6 frt 50 krt s 50 frt 70 krt készpénzben vagy az 1881. 60. t. c. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ban kijelölt övadekkes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Dárдай a kir. járásbírószék mint tknyvi hatóságnál 1892. évi nov. hó 29. napján

Jobst Béla kir. aljbíró.

Felölös szerkesztő és kiadó tulajdonos:

FEILER MIHÁLY.

Nyom. Feiler Mihálynál (lyceumi nyomda) Pécsen.

Biztosítási ügyekben

minden kérdésben

vonatkozzanak bár azok **élet, tűz** vagy
átalánybiztosításokra, a legszi-
vesebben ad felvilágosítást

Feiler Mihály,

az „Első Magyar Általános Biztosító Társaság“ pécsi címzetes főügynöke.

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsénk a t. gazdaközönseget tisztelettel értesíteni, hogy **képviselőnkkel a dunántúli megyék részére** 1893. január hó 1-től kezdve

WEISER I. C. nagykanizsai céget biztuk meg.

Felkérjük ennél fogva a t. gazdaközönseget, miszerint ezt tudomásul venni és **becses megrendeléseivel a nevezett céghez bizalommal fordulni méltóztassék.**

Kiváló tisztelettel

A magy. kir. államvasutak gépgyáranak vezérügynöksége.

Csinos minták magánmegrendelőknék ingyen és bérmentve.

Gazdag tartalmu **mintakönyvek**, minők még eddig soha sem, **szabóknak** bérmentlenül küldetnek.

Nem adok semmi **engedményt** 2 $\frac{1}{2}$ vagy 3 $\frac{1}{2}$ frt méter-árból, sem **ajándékot** nem adok sz. bókknak, mint azt a versenytársak teszik, hanem **szabott és netto árakat** adok, hogy **minden magánvevő jól és olcsón** vásárolhasson. Ugyanazért kétem, hogy megrendeléseknél **csak az en mintakönyveimet** kérjék.

Öv a ködjünk a versenytársak árengedményeket tartalmazó leveleiktől.

Öltöny-szövetek:

Peruvien és doscing a **clerus** részére, rendeletszerinti szövetek **tisztviselői egyenruhák, veteránok, tűzoltók, tornászok, livreé-k** számára. Posztók **billárd és játszó asztalokra, kocsihuzatok loden** (vizmentes is), **vadászruháknak, mosó szövetek utazó-plaidek** 4 frttől 14 frtig. Aki árát megérő, jó, tartós, tiszta gyapju posztórukat és nem olcsó rongyokat akar venni, melyek alig állják a szabó-czérnát, az forduljon

Stikarofszky Janoshoz Brünben (a: osztrák Manchesterben.)

Kinek a legnagyobb posztógyári raktára van $\frac{1}{2}$ millió forint értékben.

Hogy gyáram nagy, versenyképességét kimutassam, kijelentem, hogy kezembem összpontosu **É. opa legnagyobb posztókvivitele, kamm-garn-gyártása, szabókelekek és nagy könyvkötészet**, mind saját céljaimra. Hogy erről mindenki meggyőződhessek, a n. é. közönseget meghívom, hogy alkalommal tekintse meg **áruházamat**, melyben 150 alkalmazott van — **Szállítás oszupán utávéttel!** Levelez s német, magyar, cseh, lengyel, francia és angol nyelven.



Minden hasonló készítményekkel szemben előnyben kell részesíteni ezen labdacokat, melyek mentesek minden **ártalmas anyagtól** s a legnagyobb eredménnyel használatnak az altesti szervek betegségeinél, könnyen ha hajlók és vértisztítók. Egy gyógyszer sem kedvezőbb és amellet egészen ártatlan. abb

s z é k r e k e d é s e k e t

a legtöbb betegségeknek e biztos forrásait olvasni és eukrozott alakja a ai, még a gyermekek is szívesen veszik. Ezen labdacok **dr Pitha u. a.** tanácsostól igen megtisztelő bizonyítvánnyal lettek kitüntetve.

Egy 15 labdacot tartalmazó doboz **15 kr.**, egy benger (6 doboz, 12 labdac) ára **csak 1 frt o. é.**

Óvás! Minden doboza melyen a cég: gyógyszerár szum heil. Leopold nem áll és hátsó oldalán védjegyünket nem fordja, hamisítvány, melynek megvételtől a közönseget óvatik. Igazán kell fi gyelni, hogy ne rossz s nemcsak semmi eredményt fel nem mutatható, de épséggel ártalmas készítményt kapjanak. Határozottan **Neustein-féle Erzsébet-labdacokat** kell kérni és ezek a borítékban és használata usításon az itt látható alárással vannak ellátva.

Hauptniederlage in **Wien:** Apotheke szum heil. Leopold des Ph. Neustein Innerstadt, Ecke der Planken u. Zpiegelgasse. Hauptniederlage in **Fünfkirchen** Apotheke S. Sipőcz, L. Zsiga und heil die Barmherzigen. in **B.-Selye** F. Uwira

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár részvénytársaság BUDAPESTEN.

Gyár és irodák: VI. KERÜLET, KÜLSŐ VÁCZI-UT.

Városi iroda és raktár: PODMANICZKY-UTCZA 14. — Fiók-raktár KEREPESI-UT 77.

Gőz- és járgány-cséplőkészületek

számos első díjakkal kitüntetett

szab. Schlick-féle 2 és 3 vasu ekék,

mélyítő- és egytetemes acél-ekék,

eredeti SCHLICK- és VIDATS-féle egyvasu ekék, talajmivelő-eszközök,

valamint Schlick-féle szab. „Haladás“ sorbavetőgépek.

Takarmánykészítő gépek, darálók, őrlőmalmok és mindenennu gazdasági gépek. Eredeti amerikai kéveköti és marokrakó arató-gépek és fűkaszálo-gépek, szállítható mezei vasutak stb.



Előnyös fizetési feltételek. Legutányosabb árak. Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Borju gyomor

a legmagasabb piaci árakon megvétetik.

SAMEL LIPÓT

Teplitz (Csehország).

Árlejtés.

A **vaiszlói** ev. ref. templom kijavitási munkálataira, **mellyek 1660 frttal** vannak előirányozva, folyó évi

március 22-én

délelőtt 10 órakor a községháza tanács-termben árlejtés fog tartatni. Bánat pénzül **160 frt** kívántatik. A terv és költségvetés megtekin'hető a ref. lelkészi irodában.

VARGA PÉTER gondnok.

Legérdekesebb s legtartósbb értékü ajándékok!



SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főüzlet:

Király-(fő)-utca, a „Hattyu“-épületben.

PÉCSETT

Műhely:

Király-(fő)-utca, Mestrics-féle házban.

Egy pontos járásu ébresztő óra	2 frt 80 kr.
Állany Remontoir-óra	4 frt 80 kr.
Ezüst Cylinder Remontoir-óra	7 frt 50 kr.
Ezüst Ancer-Remontoir kettős fedéllel	10 frt 00 kr.



Egy ezüst Ancer, Toula-Remontoir-óra, finom szerkezettel **16 frt.**

8 nap járó csinos iroda-óra **4 forint**
20 kr.



Szemüvegek finom lencsékkel	1 forint 40 krajezár.
Orrszorítók finom lencsékkel	1 forint 40 krajezár.



8 nap járó csinos inga-óra **12 forint.**

14 nap járó és ütő inga-óra **16 forint.**

14 nap járó finom salon-óra **20 frt.**



Nagy raktár legfinomabb uri és női arany órákból, gyémánt, briliáns, nemes opál és igaz-gyöngy ékszerekből.

Mindennemü avuit arany és ezüst tárgyak, valamint mindennemü pénznemek legmagasabb áron beváltatnak.

Óráknál 5 (öt) évi jótálást nyujtok.

Kiváló tisztelettel

Schönwald Imre.

S z a b o t t g y á r i á r a k !

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Szőnyeg-árjegyzék

POLLÁK SOMA üzletéből

Király-utca 10. sz.

Jutte asztal-szőnyeg $\frac{8}{4}$ 2.40, $\frac{10}{4}$ 2.80,
 $\frac{12}{4}$ 3.60, $\frac{16}{4}$ 4.20.

Panama-szőnyeg $\frac{8}{4}$ 6.50, $\frac{10}{4}$ 8.50, $\frac{12}{4}$ 10.50

Szalon-szőnyegek frt 6.50, 8.40, 9.60,
14.—, 18.—.

Bourett-szövetek igen finom, méterje 1.15,
1.50, 1.85.

Jutte ágy-szőnyegek mtrje 68, 84, 95 kr.

Plüsch ágy-szőnyegek mtrje 2.50, 3.20,
4.50, 5.—.

Tappeszttri ágy-szőnyeg frt 115.—, 125.—
180.—.

Tappeszttri szalon-szőnyeg frt 6.—,
8.—, 10.—.

Futószőnyegek nagy választékban.

Jutte futó-szőnyegek mtrje 18, 24, 36,
48, 70 kr.

Panama-szőnyeg kitűnő minőség mtrje 96 kr.

Tappeszttry futó-szőnyeg méterje 1.25,
1.50, 1.80.

Plüsch-szőnyeg mtrje 2.80, 3.20, 3.60.

Utazó-pokrócz tigris imitatio drbja 7.80.

Selyem-pokrócz igen finom drbja 4.—

Cocus folyosó-szőnyeg sima és csikos
drbja 1.20, 1.80.

Kárpitások számára minden fajta szövetek és butor-
plüsch, ugyszinte viasz-vászon és minden kellékek.

Napernyő-árjegyzék.

Selyem napernyő fekete, csontfogantyúval
1 frt 80 kr.

Otomán selyem napernyő piros, kék
és fekete, drbja 1 frt 50 kr.

Crème selyem napernyő gyönyörű nyél-
lél 1.90, 2.40, 3.— frtig.

Nyers selyem napernyő fodorral 3.20.

Gyermek napernyő piros 35 kr.

Autuca napernyő igen nagy 2.80.

Vindabona tiszta selyem 3.85.